



## Митрополит Иларион встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом России в США



14 июля 2021 года в завершение рабочей поездки в США на **Международный саммит по вопросам религиозной свободы** председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион посетил Посольство Российской Федерации, где встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом России в Соединенных Штатах Америки А.И. Антоновым.

В ходе беседы был обсужден широкий круг вопросов, представляющих взаимный интерес. Митрополит Иларион рассказал А.И. Антонову о прошедшем Международном саммите по вопросам религиозной свободы, подчеркнув важность консолидации христианских и международных организаций в деле защиты гонимых христиан.

Со своей стороны А.И. Антонов поделился с председателем ОВЦС своими мыслями о возможном

развитии российско-американских отношений, а также возможных совместных усилиях России и США в вопросе отстаивания свободы вероисповедания во всем мире.

По завершении встречи собеседники обменялись памятным подарками.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87733/>